

22.-26.2.2016 Mezinárodní setkání v Rýmařově

Napsal uživatel Administrator

Neděle, 14 Únor 2016 13:20 - Aktualizováno Neděle, 14 Únor 2016 13:37

V posledním týdnu února 2016 má ZUŠ Rýmařov velkou čest hostit studenty a jejich učitele z Itálie, Polska a Německa.

Během jejich pobytu v Rýmařově založíme studentskou firmu S.P.I.C.E.S., která si dala za cíl podporovat školu ve města Ahungalla na Srí Lance.

ZUŠ Rýmařov hostí v týdnu od 22. do 26. února 2016 děti a učitele z Itálie, Polska a Německa.

S.P.I.C.E.S.

RYMARŮV ZUŠ

Erasmus+

Během tohoto týdne založí mezinárodní studentskou firmu S.P.I.C.E.S., která bude podporovat školu v Ahungale na Srí

The image features a world map with several national flags and arrows. Arrows point from the flags of Germany, Poland, and Italy towards the center of Europe. Another arrow points from the flag of Sri Lanka towards the island of Sri Lanka. The text 'S.P.I.C.E.S.' is written in a stylized font with a red chili pepper as the letter 'I'. The logo for 'RYMARŮV ZUŠ' is also present, featuring a sun-like character. The Erasmus+ logo is in the bottom left corner.

Mezinárodní aktivity základní umělecké školy jsou pravděpodobně v Rýmařově dostatečně známé. Rýmařovská veřejnost si možná vzpomene na loňský květen, kdy jsme v našem krásném městě hostili návštěvníky z Portugalska, Turecka, Německa a Řecka. Letošní školní rok nabízí našim žákům a učitelům další zahraniční aktivity – výlety do polského Lezajsku, německého Meitingenu a italského Portici, ale především týden, kdy my budeme mít opět tu čest v Rýmařově hostit děti a jejich učitele ze zahraničí. Poslední týden měsíce února je totiž v našem rozvrhu rezervován pro pobyt vzácných hostů z Polska, Německa a Itálie.

Toto setkání proběhne v rámci projektu, který je podpořen „evropskými penězi“ z programu Erasmus+. Zásadní myšlenkou projektu je vytvoření mezinárodní studentské firmy s názvem SPICES, která bude vyrábět produkty, jež budeme posléze prodávat. Takto vydělané peníze si ovšem nenecháme v kapse, ale pošleme je další partnerské škole. Tuto školu jsme našli ve městě Ahungalla na Srí Lance, což je místo, které bylo v roce 2004 těžce postižené ničivou vlnou tsunami. Tamní škola byla v podstatě srovnána se zemí a dodnes se z té rány vzpamatovává. Rádi bychom tímto gestem pomohli nejenom dětem na Srí Lance, ale i našim vlastním dětem, které si tak snad uvědomí, že na světě není jenom pohodová Česká republika.

Program týdne v České republice bude bohatý pro cizince i nás a doufáme, že z nabídky si vybere i rýmařovská veřejnost. Budeme pořádat umělecké workshopy (ať je co prodávat), seznámíme cizince s historií Rýmařova a okolí, procvičíme děti i učitele v angličtině, navštívíme i jiné školy, Olomouc, Ostravu, Bruntál a podobně. Pro rýmařovské publikum bude pravděpodobně zajímavý koncert orchestru ZUŠKABAND a pěveckého sboru Vox Montana v pondělí 22. 2. v 18 hodin ve velkém sále SVČ. Budeme moc rádi, přijdete-li si mladé rýmařovské hudebníky poslechnout, protože tak podpoříte nejen mezinárodní projekt, ale i krásnou myšlenku, která bude, doufejme, naše děti provázet jejich dalším životem.

22.-26.2.2016 Mezinárodní setkání v Rýmařově

Napsal uživatel Administrator

Neděle, 14 Únor 2016 13:20 - Aktualizováno Neděle, 14 Únor 2016 13:37

[web projektu](#)

